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AKTYanibHOCTb pa6oThbl é&mcpw

[TepBUYHbIE YepHble gblpbl (MY) MOoryT 06 bAaACHUTD:

d npouncxoxxoeHme KBa3sapoB npu z > 7
(Astrophys. J. Lett. — T.823, N2 2. — C. L25));

d npomncxoxgeHme CBePXMaCCUBHbIX YEePHbIX OblP
(Nat. Rev. Phys. 3, 732743 — 2021);

d cKpbITYO Maccy
(Annu. Rev. Nucl. Part. Sci. — 2020. — T. 70, N2 1).

Llenb pa6oThbl

OueHKa BIMAaHUA OaBneHna CKandapHbIX YacTuu,
3aMnepTbiX BHYTPW OOMeHHOM cTeHKM ([C), Ha eé
SBOMOLMIO N popMUMpoBaHme MY/,



UTO TaKkoe oOMeHHada CTeHKa? @ HUSY
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IHoMeHHada CTeHKa — 3TO HeHy/1eBad NJIOTHOCTb SHEPIrnK, pasgenarollada BakyyMHble
COCTOHAHWNA MOJ1H
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PenaTuBUCTCKOE YpaBHEeHUEe ABUXKXEHUSA @I‘D’IMCDM

: 1 2T

() = (1= 020) (5 (2o = m(OT(0) — 75+ 3H(O0(0))
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T\l

| 1 , v(t)

rig(t) = —5(0"0)’&2(75) — an_,g(t)ﬁ — KOHIIEHTPAIIlsl BHYTPU
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. 1 5 3nq(t

ni(t) = —5(01-’)%1(75) 5 — KOHIIEHTpallud CHAPVYZKI

(Phys. Rev. D. — 2016. — T. 93, N2 4)
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feea = Qpsu/QpM
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(arXiv: 2406.05736)
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BnvsaHue ckanspHbIX YacTul Ha dopmMmupoBaHue AC @&MCDM
1
Bsaumopeiicteue Buaa Lo amy = 5%(@5 + )0 M Ly = 0100 p°

JlarpaH)>XuaH KOMMNJIEKCHOro CKandapHoro nojs CtTeHKu ¢
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Lac = 0,606 =\ (670 = ) = 241 = cos(0)) ~ L

ONencrtButenbHass U MHMMas YacTb NONS ¢

b = pet = pcosh +ipsind = Ro + i3
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BbiBOAbI

U VM3MeHeHMe napaMeTpoB MOOENN MOXKET MPUBECTU K BPEMEHHOW
3ageprkke popmMmpoBaHma MY,

d B3anmMmooencrteme CKangapHbIX YacTny, ¢ JC MOXXeT NMpuMBOOUT K UX
3alMMPaHNIO BHYTPW CTEHKN.

O B npouecce 3BOMOLMN CTEHKM YaCTULLbl MOTYT HarpeBaTbca A0
MNOpPOroBoM TeMnepaTypbl M MPOCcCaYMBaTbCA CKBO3b CTEHKY (M KaK
cnencTeme o6pa30BbIBATL rasno).

O Paspywenue OC npuv B3aMMOAENCTBUM BUAA Ao+ ¢*)p? nponcxoouT
Korga aMnnmTyaa CKandpHbIX YacTtul, @ 2 f 1 KOHCTaHTa
B3auMoOLOenNCTBUNA a, 2 F.

O PaspyweHme C npm B3aMMOOENCTBMU BUAOA a; @>Ppd* npomncxoguT
Korga aMnnnTyga CKangapHbIX YacTul, @ 2 f 1 KOHCTaHTa
B3aMMoOencTBus a, 2 20.

O [MNpw 3HaueHUax ay S f 11 a; < 20 MOXKHO MO/Ib30BATLCH MPUGIVIIXKEHNEM,

yTO rosie ckasiapHeix Yactmy CDM He BrnaeT Ha ¢opmy [1C. 1



MI/ICDI/' Cnacmn60 3a BHUMaHuUe!

HauroHanbHbIM
mccnenoBaTenbCKMm
A0epPHbIM YyHUBEpCUTET



Ml/lcpl/l AJonoJ/iHnTeNbHble crianabl

HauroHanbHbIM
mccnenoBaTenbCKMm
A0epPHbIM YyHUBEpCUTET



CpaBHeHMue yp-um ABMXeHus 6e3 Cﬁlzll/lcgﬁ
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CpaBHeHUe aHHUrMnauum
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YpaBHEHUA OABNXEHUSA @irmcpm

2
1
Lopail = 0,07 0" — A ((b*d) — 5) — A*Y(1 — cos(8)) — 5(10@) + %)

1 1
Lpy = (QM)Q — 57712992 - 5050(635 T @5*)902
Rou = R — 3HRG — 2R (R? + 907 — L) + 8 3 — Lagg?

. , . , 2 1 Sh-
%(.Dtt — \SQS:IJ.’L' T SH%@ - QA%(:) (%(Dz + %(/bg - f?) o AT (%¢5f§¢%)1n

Pt — Pax — SHSOt — THZC,O — 20:{}(,08%(:)
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Roy = ... — @19023%6.'51
Eint — @1902Q5¢* \ Sy = ... — @1902%6.'51
ktptt = ... — 2(}’150(3%@2 + Cj(’bZ)
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HavyanbHble U rpaHU4YHbIE YC/TOBUSA @MCDM

’ 4

o (t; +00) = Ro(t; —00), Rop(x;0) = % COS (4 arctan (eXp (TA—;))) ,
< Ip(t; +00) = Io(t; —00), . So(x;0) = % n (4 arctan (exp (Tﬂ;))) j
R, (t; +00) = R, (t; —00), Ry (z;0) =0,
(S0, (t; +00) = g, (t; —00). bF?(,!Si(.’lf:; 0) = 0.
(1 +00) = 0, p(2,0) = Acos(kz) exp (—32)

0, (t; —o0) = 0. pi(x,0) = —Awsin(kz) exp ( ) + A ( T”) cos(kx) exp ( 2‘1"2)
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OrpaHunyeHue Ha HoMep e-dponaa
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